

## 体育·体彩

# 老树逢春发新芽

“直通鹿特丹”男子四强产生，马琳王励勤晋级

本报讯(记者 许恺玲) 3月6日,2011直通鹿特丹男乒选拔赛继续在诸城市进行。第二天的比赛更激烈,最终,张继科、马龙、马琳、王励勤四人顺利进入四强,将为最后的名额决战。

6日的比赛从一开始  
就火花四溅,尽管上午  
的比赛还是小组赛,  
但由于前两场比赛  
之后出线的队员并不  
多。所

以最后一场,成了所有未出线队员的救命稻草。

之后的四强之争是最有看点的,王励勤和马琳两位老将对阵新生代的领军人物。而张继科则和王皓上演一场实力对抗。赛前几乎没人看好大力和马琳的第二次直通之旅,毕竟在第一次直通赛上,两人的名次并不理想,基本上无缘直通名额。

也许是有了这种包袱,也许是破釜沉舟想要证明自己,马琳和王励勤在争夺四强的比赛中都顺利战胜了各自的对手。

马琳的对手是小将许昕,处于上升势头的许昕求胜心非常强烈,不过姜还是老的辣,马琳自己说,现在中国男乒队员相对比较熟悉,基本上都比较了解对手的特点和不足之处,关键是如何用战术和自己的变化抑制对手的特长。因为有更多的经验,在对阵自己熟悉的对手时,马琳的前三板球打得更有效率。

而另一位老将王励勤也是一路过关斩将,王励勤也成了本次直通赛的左手杀手。因  
为在这

次直通赛上,王励勤一共战胜了四位左手选手,就连小组赛全胜的郝帅也没能过大力这一关。第一次直通郝帅打了第四,现在失去了第二次直通赛前四的机会,郝帅等于把命运交到别人手里。

7日,男乒直通赛将进  
行半决赛和决赛。在半  
决赛中,张继科将  
对阵王励勤,马  
龙将和马琳  
上演二马  
之争。

王励勤老当益壮。

张继科越打越顺。

因为是山东选手,因为是在老家作战,张继科总是受到更多关注。在小组前两场取胜的张继科,已经提前锁定了出线名额,所以6日上午的小组赛,张继科的压力并不大。何况,张继科小组最后的对手是方博,是他在鲁能俱乐部的队友,这让这场比赛更失去了悬念,而最后张继科也顺利地以4:2战

胜方博进入八强。也许张继科的签运不错,在八强战中,张继科抽到和王皓对阵。在小组赛中,王皓因为在和马龙比赛时腰部受伤,在对阵小组最后的对手刘燚时,明显受到伤情的困扰。戏剧化的是,因为马龙的一场比赛率先比完,所以根据胜负关系,王皓只要不以1:4输掉比赛就可以晋级八强。好在王皓顽强地顶住了对手的攻势,在第五局比赛结束后以2:3落后。在已经确

保八强赛名额之后为了保护自己受伤的腰部,王皓退出了比赛。

因为腰部有伤,和张继科对阵,王皓没有十足的把握,张继科也不会放过这个机会。在第一次直通赛上,张继科就是败在了王皓的拍下,最后只夺得亚军。每次对阵王皓,张继科都不敢掉以轻心。

一开始,张继科先声夺人,率先拿下两局。尽管局势占优,但经验更丰富的王皓在后面慢慢将比分扳回。第六局双方

缠斗不休,不过张继科越战越勇,在缠斗中占据上风,以4:2锁定胜局。因为第一次直通,张继科夺得亚军,所以张继科在第二次直通赛顺利进入四强之后,按照规定,他已经获得一张直通门票,前往鹿特丹之路,似乎已经在张继科脚下。

本报记者 许恺玲

# 大乐透又出1注1000万 山东彩友可中2.54亿

体彩超级大乐透奖池又创新纪录啦!在第11025期开奖过后,山西彩友中得了一注1000万元巨奖,同时,大乐透的奖池又到达了一个前所未有的高度:2.54亿元。

大乐透的彩友真是既幸运又幸福,各种投注方式轮番上场,将千万元以上的大奖接二连三揽入怀中,第11023期,重庆彩友采用追加投注的方式,中得了一注1561

万元巨奖,实现了3元冲击1000万的壮举,而在第11024期和第11025期当中,浙江彩友和山西彩友则分别体验了一把2元中得1000万的爽快感觉。

虽然大乐透连续3期都中出了1000万元以上的大奖,但奖池却持续走高,目前已高达2.54亿元,第11026期将于3月7日开奖,提醒山东的广大彩友一定要抓住大乐透奖池超高的大好机会,合理运用复式、胆拖、追加和倍投等投注方式,向大乐透巨奖发起新一轮的强力冲击。

山东彩友一贯擅长多倍投注,而且屡有斩获,像萧

彩友倍投排列五中得1000万,潍坊彩友倍投竞彩2串1,擒获创全国纪录的626万元巨奖的经典战例屡见不鲜。在超级大乐透超高奖池的前提下,如果采用多倍投注,完全有可能将2.54亿元巨奖留在山东!

体彩大乐透:2.54亿元巨奖:奇迹,由你来创造!



## 排三排五花开两朵 386万巨奖绽放东营



2月22日,体彩排列三和排列五第11046期开奖,东营彩友喜中排列五38注,收获380万;同时排列三中60注,收获奖金60000元,共斩获奖金386万元。

年前中出110万大奖,年后再中出386万巨奖,两次大奖均出自同一投注站,东营广饶县11042投注站在这个春天名扬油城,大奖一出,投注站就热闹起来,站前锣鼓队喜庆开场,礼炮轰鸣,站内新老彩友纷纷前来

祝贺,沾喜气试彩运,过年的喜庆劲儿再次回归这个县城。

这次排列五、排列三同出大奖,与年前中出的110万购彩方式极其实似,同样的玩法,同样是倍投中奖,同一体彩站投注,种种情形,不禁让人联想到一人所获,如果假设成真,那这位彩友将是2011伊始最给力的中奖彩友!

目前,该幸运的彩友尚未领奖,大奖花落谁家,我们拭目以待!

## 稳做计划巧夺金 泰安高手收获6万9

近日,泰安彩友姜先生(化姓)屡创佳绩,他结合投注计划,采取定位复式和包号倍投的投注方法,中得前“十一选五”三直选59注,擒获奖金69030元。

据了解,姜先生是一位技术型彩友,对排列三、排列五深有研究,擅

长定位选号,加上合理的投注计划,姜先生四天里三次中奖,夺冠颇丰。

2月24日,姜先生投注“前三直选”游戏,第一位选择了“07”,第二位和第三位号码全包,按照站长的一个7期投注计划,第一期以3倍开始投注,当号码投注到第5

期,倍投15倍时,当期开奖号码为“07、03、02、09、06”,姜先生投注的号码中得奖金17550元。

在2月25日,姜先生投注选择的第一位号码是“08”,第二位、第三位号码也是全包,在投注到15倍时,命中前三直选奖号码“11+08+10”,轻松夺金17550元。

(刘凯)

## “少串多倍”屡试不爽

竞彩游戏已被越来越多的彩友认可和喜爱,随着彩友们投注水平和技能的日益娴熟,“少串多倍”的投注方式也已成为彩友们公认的制胜“杀手锏”。2月26日,来自聊

城阳谷的孔先生(化姓)再

次凭借“少串多倍”,在竞彩篮球让分胜负游戏中笑揽5.5万元。

## 聊城彩友揽竞彩5.5万

负游戏中,孙先生刚刚用3串1收获了兔年的第一桶金11万元,这次时隔不到一个月,他看奸并再次用3串1投注了三场篮球比赛,最终命中全部赛果,轻松乐享兔年的第二桶金5.5万元。

不到一个月的时间,孙先生就已经收获了近17万元,如此高密度、高强度的中奖,让孙先生在兑奖时乐得合不拢嘴。

(王立明)